

Вырезки из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск

Наши театры на гастролях

Перешло во вторую полови- ну театральное лето. Омский государственный ордена Тру- дового Красного Знамени дра- матический театр за успешное проведение гастролей в Виль- нюсе Указом Президиума Вер- ховного Совета Литовской ССР награжден Почетной гра- мотой республики. Совсем не- давно вильнюсские театралы торжественно и тепло провожа- ли омичей, а сейчас наш дра- матический работает уже в Ри- ге.

Открытие гастролей в сто- лице Латвии прошло в теплой обстановке. Омичей приветство- вали представители Министе- рства культуры республики, те- атрального общества, общест- венности. Свои гастролы омичи открыли спектаклем по пь- есе Н. Анкилова «Солдатская вдова». С успехом прошли спектакли «Моя любовь на трезьем курсе», «Любовь под вязыми». Большой зрительский интерес вызвал спектакль по пьесе А. Толстого «Смерть Иоанна Грозного».

С половины августа коллек- тив драматического театра, кро- ме работы в здании рижской русской драмы, начинает параллельные выступления в по- мещении театра музыкальной комедии.

В свободные дни актеры и обслуживающий персонал по- знакомятся с историческими па- мятниками г. Риги, посетят ме- мориальный памятник жертвам фашизма Саласпиле. Об этом гостеприимные хозяева — риж- ское отделение театрального об- щества — позаботились заран- нее.

Театр музыкальной комедии, закончив работу в г. Житоми- ре, начал свои воронежские га- стролы спектаклем «Василий Теркин». Работа в Воронеж- ском оперном театре, извест- ным в стране своей высокой му- зыкальной культурой, ко много- му обязывает. Поэтому театр приступил к показу спектаклей классического репертуара. С ус- пехом прошли оперетты В.Фримля и Г. Стотгардта «Роз-Марш», И. Кальмана «Сильва», Ф. Эрве «Мадемуа- зель Питуш». На празднике строителей омичи показали во- ронежцам «Барышню-крестьян- ку» И. Ковнера.

Особенно тепло и восхищен- но принимают воронежцы ба- летную труппу театра и ее со- листов под руководством глав- ного балетмейстера театра за- служенной артистки РСФСР В. Я. Тулуновой.

Сейчас театр начал парал- лельную работу в городах Ге- ргнгу-Деж и Липецке.

Вперед — творческие встре- чи с работниками воронежских предприятий, труженниками сельского хозяйства.

Свой театральный сезон оба театра в родном городе начнут во второй половине октября.